
      SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİR – HASAN ALMA  

***************************************************************************  

 

   

 Eğitim Mah. Ünal Sokak İstanbul Plaza No:2 K.4 D.29                    

Kadıköy /İSTANBUL. Tel: 0216 330 04 02 – Fax: 0216 30 04 03 Cep: 0532 511 18 30  

Teşvik belgeli yatırımlar kapsamındaki inşaat işleri nedeniyle 2022 ilâ 2024 yıllarında yüklenilen 

KDV’ler iade alınabilecek. 

No: 2021 – 221                                                                                                     Tarih: 31.12.2021   

Özet: 31 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile imalat 

sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında yapılan inşaat harcamaları dolayısıyla yüklenilen 

KDV’lerin iadesi hükmünü içeren KDV Kanunu’nun geçici 37. maddesinin 2022, 2023 ve 2024 yıllarında da 

uygulanmasına karar verilmiştir. 

Karar, 1 Ocak 2022 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

KDV Kanunu’nun geçici 37. maddesinde, imalat sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında; 

a) Asgari 50 milyon TL’lik sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017 ilâ 2019 

yıllarında yüklenilen ve bu yılların altı aylık dönemleri itibarıyla indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer 

vergisinin altı aylık dönemleri izleyen bir yıl içerisinde, 

b) 50 milyon TL’ye kadar sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017 ilâ 2019 

yıllarında yüklenilen ve bu yılların sonuna kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer vergisinin 

izleyen yıl içerisinde, 

talep edilmesi halinde belge sahibi mükellefe iade edilebilmesine ilişkin düzenleme bulunmaktaydı. 

31 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki hükmün 

2022, 2023 ve 2024 yıllarında yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV’ler için de uygulanmasına 

karar verilmiştir. 

Karar, 1 Ocak 2022 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

 
 

Saygılarımızla. 


